
 

 
 
 
 

 
Lavipharm: Οικονομικά αποτελέσματα Α’ Εξαμήνου 2024 

Σταθερά ανοδική πορεία ανάπτυξης 
 

 
Παιανία, 19 Σεπτεμβρίου 2024 – Αύξηση των ενοποιημένων πωλήσεων  παρουσιάζει 

ο Όμιλος Lavipharm κατά το Α’ Εξάμηνο του 2024. Συγκεκριμένα, οι ενοποιημένες 
Πωλήσεις από συνεχιζόμενες δραστηριότητες  ανήλθαν σε 30,6 εκατ. ευρώ έναντι 
29,1 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2023, σημειώνοντας αύξηση κατά 5,3%. 
Οι ενοποιημένες Πωλήσεις, μετά την αφαίρεση των rebates και clawback, ανήλθαν σε 
26,3 εκατ. ευρώ έναντι 25,9 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2023, 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 1,6%. Τα αναπροσαρμοσμένα κέρδη  EBITDA 
διαμορφώθηκαν  σε 5,9 εκατ. ευρώ έναντι  6,1 εκατ. ευρώ το Α’ εξάμηνο του 2023, 
σημειώνοντας πτώση  κατά 2,1%. Η μείωση των κερδών EBITDA οφείλεται 
αποκλειστικά στη λογιστική επίπτωση της αποτίμησης των stock option και stock 
award plans ύψους 675 χιλ. ευρώ,  τα οποία δεν υπήρχαν το αντίστοιχο περσινό 
διάστημα. Υπενθυμίζουμε ότι οι υποχρεώσεις που προκύπτουν από την εφαρμογή των 
προγραμμάτων αυτών επηρεάζουν τα κέρδη EBITDA, σύμφωνα με τα IFRS, αλλά δεν 
απαιτούν χρηματική καταβολή.  
 
Το Μικτό Κέρδος διαμορφώθηκε σε 12,1 εκατ. ευρώ έναντι 12,0 εκατ. ευρώ το 2023, 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 0,4%.   
 
Σημειώνεται ότι οι πωλήσεις των προϊόντων που εξαγοράστηκαν πρόσφατα (Lonarid, 
Lonalgal και Flagyl) ξεκίνησαν από τη Lavipharm διαδοχικά από τον Μάιο μέχρι τον 
Ιούνιο, με αποτέλεσμα οι πλήρεις δυνατότητές τους να μην αντικατοπτρίζονται 
ακόμη στα αποτελέσματα του Α’ εξαμήνου. Αντίστοιχα, η πολλά υποσχόμενη αγορά 
της φαρμακευτικής κάνναβης παρουσιάζει αργούς αλλά σταθερούς ρυθμούς 
ανάπτυξης, καθώς απαιτείται ιδιαίτερα σημαντικός χρόνος για την ενημέρωση προς 
τους επαγγελματίες υγείας σχετικά με τον νέο αυτό τομέα. 
 
Τα ενοποιημένα κέρδη  μετά από φόρους  εκτοξεύτηκαν  σε 7,7 εκατ. ευρώ συγκριτικά 
με 2,2 εκατ. ευρώ το Α’ εξάμηνο του 2023 σημειώνοντας εντυπωσιακή άνοδο κατά 
248,8%. Η αύξηση αυτή οφείλεται στην αναγνώριση αναβαλλόμενης φορολογικής 
απαίτησης,  η οποία προέκυψε από την απόφαση του Ομίλου να θέσει σε εκκαθάριση 
θυγατρικές εταιρείες με σωρευμένες ζημίες από το παρελθόν. 
 
Ο καθαρός δανεισμός του Ομίλου κατά την 30/6/2024 διαμορφώθηκε στο ποσό των 
22,5 εκατ. ευρώ.  
 
«Τα  αποτελέσματα που ανακοινώνουμε σήμερα ενσωματώνουν τους καρπούς των 
στρατηγικών αποφάσεων που πραγματοποιήσαμε τα δύο προηγούμενα έτη. Ήδη το 
Β΄ εξάμηνο, αναμένουμε ότι οι πρόσφατες επενδύσεις μας θα αποφέρουν τις 
αποδόσεις της πλήρους δυναμικής τους» δήλωσε σχετικά ο κ. Τηλέμαχος Λαβίδας, 

Διευθύνων Σύμβουλος της Lavipharm. «Η σταθερά ανοδική πορεία μας 
αντικατοπτρίζει τη δέσμευσή μας για αριστεία και καινοτομία και την προσήλωσή μας 
στην υλοποίηση της στρατηγικής μας, συνεχίζοντας να επικεντρωνόμαστε σε τομείς 
που μας οδηγούν σε μακροπρόθεσμη ανάπτυξη». 

 
 
 
 



 
 
 
 
Όσον αφορά στα οικονομικά μεγέθη της μητρικής εταιρείας Lavipharm AE, ο Κύκλος 
Εργασιών διαμορφώθηκε σε 18,9 εκατ. ευρώ έναντι 17,2 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο, σημειώνοντας αύξηση κατά 10,1%. Το Μικτό Κέρδος, αντίστοιχα, 
ανήλθε σε 7,7 εκατ. ευρώ έναντι 7,3 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2023, 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 5,1%.  
 
Τα αποτελέσματα μετά φόρων διαμορφώθηκαν σε 7,8 εκατ. ευρώ,  σε σύγκριση με 
2,5 εκατ. ευρώ το Α’ εξάμηνο του 2023, σημειώνοντας άνοδο κατά 208,2%.  
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